

En Madrid, a 26 de junio de 2019.

Corrección de errores del anexo Oferta Económica de la Licitación 6011900204, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900204 – ACUERDO MARCO PARA LOS SUMINISTROS DE DIVERSO MATERIAL HARDWARE / SOFTWARE INFORMÁTICO DE PUESTO CLIENTE, convocada, mediante procedimiento abierto, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 23 de mayo de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el anexo Oferta Económica:

- **Donde dice:**

Disco Duro Externo 4 TB 2.5" USB-C LaCie Porsche Design Mobile Drive (STFD1000400)

- **Debe decir:**

Disco Duro Externo 4 TB 2.5" USB-C LaCie Porsche Design Mobile Drive (STFD4000400)

- **Donde dice:**

Monitor AOC I2475PXQU de 23,8" (1920x1080 píxeles, HDMI, DisplayPort)

- **Debe decir:**

Monitor AOC 24P1 de 23,8" (1920x1080 píxeles, HDMI, DisplayPort)

- **Donde dice:**

iPad Pro de 10,5 pulgadas y 256 GB con Wi-Fi + Cellular, Gris espacial

- **Debe decir:**

iPad Pro de 11 pulgadas y 256 GB con Wi-Fi + Cellular, Gris espacial

- **Donde dice:**

Slim Combo de Logitech con teclado desmontable para el iPad Pro de 10,5 pulgadas – Negro

- **Debe decir:**

Funda Slim Folio Pro de Logitech con teclado Bluetooth español integrado para el iPad Pro de 11 pulgadas - Negro